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kuryr 6. dubna 2023

Ivan Štubňa: Potvrzeno. Spojené státy chtějí obětovat
obyvatele východního křídla NATO ve válce s Ruskem!

infokuryr.cz/n/2023/04/06/ivan-stubna-potvrzeno-spojene-staty-chteji-obetovat-obyvatele-vychodniho-kridla-nato-
ve-valce-s-ruskem

Už žádné Ukrajiny. Pod tímto názvem zveřejnil článek

bývalý kongresman David A. Stockman na portálu

www.lewrockvell. com. Stockman (dále jen DS.) je i

úspěšným autorem několika knih o deformacích americké

politiky, korupci a pod.

Uveřejňuji v krácené formě jeho článek, neboť vlastně potvrzuje mé

závěry, o kterých jsem psal v minulých článcích v časovém rozpětí cca

posledních deseti měsíců, a které se shodují s nadpisem.

Koncem února 2023 se uskutečnilo setkání tzv. . Bukurešťské

devítky, na kterém J. Biden slíbil bývalým zemím Varšavské smlouvy,

které nikdy neměly být přijaty do NATO, neomezenou ekonomickou

a vojenskou podporu. To znamená, že pokud se podaří USA

rozpoutat válku v nárazníkových východních státech

Evropy. východní křídlo NATO, což je mimochodem v plánu USA,

bude se to týkat hlavně těchto států: Bulharsko, Česká republika,

Estonsko, Maďarsko, Lotyšsko, Litva, Polsko, Rumunsko a

http://www.infokuryr.cz/n/2023/04/06/ivan-stubna-potvrzeno-spojene-staty-chteji-obetovat-obyvatele-vychodniho-kridla-nato-ve-valce-s-ruskem/


2/7

Slovensko. Führer Biden vyjádřil ujištění, že Spojené státy jsou

připraveny se rychle bránit, pokud se dostanou pod útočnou akci

Moskvy. Zapomněl dodat, že Spojené státy jsou připraveny se bránit

na územích jmenovaných devíti států. (Stockman je přirovnává k

dalším devíti Ukrajinám…) Větší cynismus a hyenismus si už od

Bidena lze jen těžko představit.

Bidenova slova potvrdil i John Kirby, bývalý

kontraadmirál, bývalý tiskový tajemník Pentagonu a

nynější mluvčí Rady národní bezpečnosti (NSC) Bílé

chajdy, když řekl:

„Toto je z velké části skupina spojenců NATO z východního

křídla, kteří jsou v podstatě a zcela upřímně, doslova v

první linii naší kolektivní obrany. Cílem prezidenta USA

na setkání je „opětovně potvrdit neochvějnou podporu

Spojených států bezpečnosti této aliance a transatlantické

jednoty“.Biden i Kirby těmito prohlášeními potvrdily, o co USA

jde. A co USA získají? V případě vyvolání vojenského konfliktu mezi

Ruskem a uvedenými devíti státy dojde ke krizi a ekonomické

likvidaci celé Evropy. To vyhovuje USA. Nepotřebují silnou, ale

slabou Evropu, která bude potom trvalo v područí USA. Bude

oslabeno i Rusko a je možné, že pak USA na Rusko zaútočí jadernými

zbraněmi, jak to měli v plánu již pár let po skončení druhé

sv. války. Uvedených devět států bude totálně zničeno s obrovskými

lidskými ztrátami a jako státy budou vymazány na mapě

Evropy. Jejich populaci nahradí po válce anglosasi. Dojde ke

genocidě slovanských národů a vzájemnému vraždění na pokyn z

USA.

DS si všímá, že Viktor Janukovyč byl posledním demokraticky

zvoleným politikem předtím, než Washington v podstatě převzal

vládu nad zemí.

DS dále píše:
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„Netřeba dodávat, že když hloupí neoconi vedeni

odpornou Victorií Nulandovou, která měla velký vliv na

tehdejšího viceprezidenta Joea Bidena, podnítili převrat

proti Janukovyčovi v únoru 2014, neměli ani ponětí o

chabé politické rovnováze, kterou prosazovali. Zápas však

netrval dlouho. Stoupenci Hitlerova spojence z 2. světové

války, Stepana Bandery, učinili v krátké době dva

destruktivní kroky, které představovaly signál, k

parcelizaci Ukrajiny. Prvním z nich bylo zrušení ruštiny

jako úředního jazyka na Donbasu a jinde. A druhým byl

masakr proruských odborářů v budově v Oděse přívrženci

kyjevské vlády.

Bylo proto jen otázkou času, kdy většina červeně

zbarvených území na mapách vyhlásí svou nezávislost. V

krátké době se také stalo, že obyvatelé Krymu drtivou

většinou hlasovali pro opětovné připojení k Ruské

federaci. Nová profašistická vláda v Kyjevě se rozhodla

hluboce znepřátelit svého historického souseda Rusko

snahou o vstup do NATO a spuštěním brutální, neúprosné

války proti odštěpeným republikám Donbas. Skončilo to

zabitím více než 15 000 civilistů během osmi let před

ruskou invazí v únoru 2022“.

Když Washington v roce 1997 zahájil svou hloupou kampaň za

rozšíření NATO až ke dveřím Ruska, byl zde jeden Američan, který

měl ve skutečnosti více znalostí, zkušeností a analytických znalostí o

Rusku a východní Evropě než celý senát USA. Máme, na mysli

velvyslance George F. Kennana. Kennan strávil desetiletí na

velvyslanectvích USA v Evropě a Sovětském svazu a později

pokračoval ve vysokých pozicích na ministerstvu zahraničí a

akademické půdě v Princetonu, kde vytvořil řadu vědeckých prací o

národní bezpečnostní politice, včetně hlasitého nesouhlasu s válkou

L. Johnsona proti Vietnamu.
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V době, kdy napsal New York Times jeho článek o počátečním

rozšíření NATO v roce 1997, který stručně nazval „Osudová chyba“,

měl 93letý Kennan na svém kontě desetiletí zkušeností z

politiky. Kennan tvrdil, že rozšiřování NATO by bylo nejosudnější

chybou v americké politice v celé éře po studené válce. Předpověděl,

že v ruském mínění rozdmýchá nacionalistické, protizápadní a

militaristické tendence a bude mít nepříznivý vliv na rozvoj ruské

demokracie s možností obnovení atmosféry studené války ve vztazích

mezi východem a západem.“
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DS tak poukázal na rizika a osudové chyby americké politiky, kvůli

nimž momentálně trpí celý svět. Není to proto, že by politici USA o

těchto rizicích nevěděli, ale proto, že samotní politici USA jsou členy

Deep State vmanipulováni do role Kazisvěta. Hlava globální

chobotnice má název Deep State a právě Rusko, Čína, Indie a jiné

mírumilovné státy světa, které nepodlehly americkému diktátorovi,

mají dnes historickou roli vnést do politiky a světového dění
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řád. Pořádek, který bude založen na jiných pravidlech než

amerických pravidlech násilné globalistické poroby. Zažíváme

vzrušující období v dějinách světa, které bohužel provázejí velké

oběti. Za to vše však jednou bude Američanům vystaven účet

podobně jako fašistům v Norimberském procesu.

DS hovoří o tom, že NATO a militarizace světa měla být hozena na

smetiště dějin spolu s pádem Sovětského svazu. Tvrdí, že bylo

obrovskou chybou rozšiřovat NATO po roce 1991 a hledat

potencionální nepřátele jen kvůli novým objednávkám vojenského

průmyslu USA. Do tohoto vyhledávání pomyslného nepřítele

vojenský průmysl naházel miliardy USD jen proto, aby mohl

profitovat na neštěstí a lidských obětech v zemích, ve kterých USA

rozpoutaly války. Ve skutečnosti neexistoval žádný hodnověrný

důvod k udržování válečné aliance proti neexistujícímu

nepříteli. Vojensko-průmyslový komplex USA si brzy uvědomil, že

potřebuje hmatatelného nepřítele, který by ospravedlnil současné

pořizování nových zbraňových systémů. A také bývalé opuštěné státy

Varšavské smlouvy představovaly rozšířený trh pro zbraně a zakázky

amerického vojenského průmyslu. Takže 14 nových východních zemí

NATO vytvořilo hotové nákupní centrum pro další prodej zbraní. V

miliardách USD.

DS připomíná, že odporná rodina Kaganových hraje jednu z hlavních

rolí prosazování politiky Deep State. Robert Kagan, je ženatý s

Victorií Nulandovou, bojovnicí za národní bezpečnost, která sloužila

vládám od Bushe mladšího a která byla architektkou převratu na

Majdanu. v ulicích Kyjeva v únoru 2014.

S uvedenými závěry kongresmana David A. Stockmana se dá jen

souhlasit. Je však s jinými statečnými Američany v menšině,

podobně jako občané – ostatní rukojmí militantních vlád jiných

zemí.
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Ke spuštění války mezi Ruskem a východními státy Evropy se hledá

ze strany USA a NATO jen záminka. Bude to vyprovokovaná akce

vůči Rusku nebo útok pod False Flag – Falešnou vlajkou. Má k

tomuto účelu sloužit i vláda ČR? Nebo i americká guvernérka státu

Slovensko Čaputová? Má se tak stát do termínu předčasných voleb?

Obávám se, že termín spuštění této špinavé akce USA bude

léto. Všechno tomu nasvědčuje. Proto je čas na všeobecný odpor

obyvatel Slovenska podle článku 32 Ústavy SR. Nemáme kam

couvnout. Tato vláda nám bude vyhrožovat ekonomickými ztrátami v

případě všeobecného odporu, generálních stávek, okupačních stávek

velkých závodů a jiných forem legálního nátlaku obyvatelstva. Ano

hospodářské ztráty budou. Ale uspějeme-li a svrhneme tuto

proamerickou vládu, tak zachráníme existenci státu a životy lidí. A to

je mnohem důležitější. Hospodářské ztráty lze v úsporném režimu

vyrovnat a zlikvidovat. Ale ztráta státu, životy občanů a devastace

země je mnohem horší alternativa…

Více na:

https://www.lewrockwell.com/2023/02/david-stockman/no-more-

ukraines/

https://blog.hlavnespravy.sk/31367/vyzva-na-vseobecne-

odmietnutie-vojenskej-mobilizacie-a-celonarodny-odpor-proti-

vlade-v-demisii/

https://blog.hlavnespravy.sk/31118/vojnu-na-ukrajine-

vyprovokovali-usa-ciel-znicit-rusko-ale-i-europu/

Z města SNP Ivan Štubňa
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